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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAIPU-RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2026, 

REALIZADA AOS 24 DIAS DE MARÇO DE 2026. (Aos vinte e quatro 

dias, do mês de Março do ano de dois mil e vinte e seis), nesta cidade de 

Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de 

Março, nº 552, centro, às 20:00hrs, sob a Presidência, da Exma. Sra. 

Vereadora Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos 

Exmos. Vereadores: João Maria Calixto da Costa, 2º secretário, Analice de 

Melo Viana, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Erivan Pinheiro de Lima 

e Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva. Ato seguinte, a Sra. Presidente, 

assim se pronunciou:  “Sob a proteção de Deus e em nome do povo, 

declaro aberta a Sessão Ordinária”. No Expediente: A presidente solicita a 

leitura da ata. ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA AOS 17 DIAS DE MARÇO DE 2025. Após a leitura, a 

Presidente coloca a ata em votação sendo aprovada por 6 (seis) votos. Na 

Ordem do dia: Foi apresentada Indicação Nº 001/2026 da vereadora 

Analice de Melo Viana. Assunto:  SOLICITAÇÃO DE MANUTENÇÃO 

DO CONTRAPISO NO CALÇADÃO PÚBLICO DESTINADO À 

PRÁTICA DE CAMINHADAS. Em seguida, a Presidente coloca em 

votação sendo aprovado por 6 seis (votos). Requerimento Nº 007/2026 da 

vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO DE TAIPU Á SEGUINTE PERSONALIDADE; SR. 

SEVERINO FÉLIX DOS SANTOS. Neste momento, a Presidente coloca 

em votação sendo aprovado por 6 seis (votos). Requerimento Nº 008/2026 

da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: TÍTULO DE CIDADÃ 

HONORÁRIO DE TAIPU, Á SEGUINTE PERSONALIDADE; SRA. 

MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS. Após a leitura, a Presidente 

coloca em votação sendo aprovado por 6 seis (votos). Requerimento Nº 

009/2026 da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: QUE SEJA 

CONCEDIDA MOÇÃO DE APLAUSOS AO BLOG “CRÔNICAS 

TAIPUENSES”, EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS À PRESERVAÇÃO, VALORIZAÇÃO E 

DIFUSÃO DA HISTÓRIA E DA MEMÓRIA DO MUNICÍPIO DE 

TAIPU, BEM COMO DE TODO O ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE. Em seguida, a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 

6 seis (votos).  Requerimento Nº 010/2026 da vereadora Analice de Melo 

Viana. Assunto: MOÇÃO DE PARABÉNS AO ESTUDANTE ICARO 
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MATHEUS MEDEIROS DE SOUZA, PELA SUA BRILHANTE 

APROVAÇÃO NO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL PELA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE- 

UFRN. Após a leitura, a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 

6 seis (votos). Requerimento Nº 001/2026 da vereadora Rutiana do 

Nascimento Silva. Assunto: “QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE 

UMA FAIXA DE PEDESTRE NO TRECHO DA BR-406, 

LOCALIZADO EM FRENTE Á ESCADARIA NO BAIRRO ALTO 

DO PAPAGAIO”. Neste momento, a Presidente coloca em votação sendo 

aprovado por 6 seis (votos). NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA 

FIZERAM USO DA PALAVRA OS SEGUINTES VEREADORES: 

Erivan Pinheiro de Lima e Analice de Melo Viana. A presidente Rutiana do 

Nascimento Silva em seu momento de fala, solicita que conste em ATA 

que o Requerimento apresentado por ela foi trazido a esta casa a pedido das 

famílias que residem no Alto do Papagaio, representado por Juliano Silva 

do Nascimento, conhecido por Zuza. Após o tempo de liderança, a 

Presidente não tendo nada mais a tratar, declara encerrada a Sessão 

Ordinária e convoca a próxima sessão para próxima terça dia 31/03/2026. 

Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a presente Sessão. 
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